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Test: KONSTRUKCE CISEL

Mezi Cisly 53 285 a 87 236 lezi nékolik Cisel, kterda mizeme precist stejné zezadu i zepredu
(takové Cislo je napfriklad 61 216). Jaky je rozdil mezi nejvétsim a nejmensim ze vSech téchto
Cisel?

Petr mél za kol vybrat si z Sesti Cislic 1, 2, 4, 6, 7, 8 tfi Cislice a sestavit z nich co nejvétsi liché
Cislo, které nebude koncit sedmickou. Tyto tti Cislice ovSsem musi po secteni dat sudé Cislo.
Jaké Cislo ma Petr sestavit, aby vyresil ukol spravné?

V krabici je celkem 160 dievénych kostek. Nékteré jsou modré, ostatni zelené. Kostky jsou
uloZeny tak, Ze stoji vzdy Ctyfi kostky na sobé a tvofi tak sloupecek. Patnact sloupeckd je
postavenych pouze ze zelenych kostek. V ostatnich sloupeccich jsou vidy tfi zelené kostky a
jedna modra. Kolik zelenych kostek je v krabici?

Myslim si celé Cislo, které je vétsi nez 30 a mensi nez 36. Kdyz k nému pfictu Sestindsobek
jiného celého ¢isla, dostanu ¢islo 99. Které Cislo si myslim?



